
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 

11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 
ВІДДІЛ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 82400, Україна, Львівська обл., місто Стрий, вул. Шевченка 71, код за 
ЄДРПОУ — 44021023; категорія замовника — орган місцевого самоврядування.

2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):«Капітальний 
ремонт дорожнього покриття по вул. Нова (від вул. Польова до буд. №14) в с. Кавське Стрийського 
району Львівської  області. Коригування.»(ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і 
реставрація).

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Виникла необхідність у проведенні капітального ремонту згаданої вулиці, так як транспортно-
експлуатаційний стан вищевказаної вулиці не задовольняє вимогам ДСТУ 3587-97 – «Вимоги до 
експлуатаційного стану автомобільних доріг, вулиць і доріг населених пунктів та залізничних 
переїздів», де зазначено, що автомобільні дороги, вулиці і дороги населених пунктів та залізничні 
переїзди повинні на період їх експлуатації підтримуватися у справному стані і забезпечувати безпеку 
руху транспортних засобів та пішоходів. Покриття проїзної частини не повинно мати осідань, вибоїн, 
напливів чи інших деформацій, що утруднюють рух транспортних засобів та відповідати чинним 
нормам згідно з Законами України “Про автомобільні дороги”, “Про автомобільний транспорт”, “Про 
дорожній рух” та Постанови Кабінету Міністрів України
“Про правила дорожнього руху”.
Виходячи з вищенаведеного виникла необхідність у здійсненні капітального ремонту дорожнього 
покриття по вул. Нова (від вул. Польова до буд. №14) в с. Кавське Стрийського району Львівської  
області.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі проєктно-
кошторисної документації на даний об’єект, Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з 
визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної 
документації на будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами)  

4.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно з рішенням   ХХХ сесії   VIII 
демократичного скликання Стрийської міської ради від 15 грудня 2022 р. № 1411, (зі змінами),«Про 
Програму соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади 
на 2023 рік», яким затверджено Програму капітального будівництва об’єктів житлово-комунального та 
соціально-культурного призначення, благоустрою і капітального ремонту об'єктів Стрийської міської 
територіальної громади на 2023 рік   (далі - Програма.). Так,  Програмою ( Рішення сесії Стрийської 
міської ради від 30.03.2023р. № 1664 Про затвердження змін до Програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік»,) зазначена інформація 
про виділення коштів на 2023 рік Замовнику - Відділу капітального будівництва Стрийської міської ради 
Стрийського району Львівської області у сумі 5204,0 тис. грн.. «Капітальний ремонт дорожнього 
покриття по вул. Нова (від вул. Польова до буд. №14) в с. Кавське Стрийського району Львівської  
області. Коригування.»



5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості проектних, 
науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво від 
08.11.2021 року) (зі змінами), а також галузевих будівельних норм ГБН Г.1-218-182:2011 «Ремонт 
автомобільних доріг загального користування. Види ремонтів та перелік робіт», затверджених наказом 
Державної служби автомобільних доріг України від 23 серпня 2011 року № 301.» (зі змінами) та 
проєктно-кошторисної документації.

 На момент затвердження річного плану закупівель слід керуватися чинними кошторисними 
нормами України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення вартості 
проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 
будівництво» затверджені наказом Мінрегіону  від 01.11.2021 № 281, а також відповідно до листа 
Міністерства розвитку громад та територій України про введення в дію кошторисних норм України вих. 
№7/15.2/17444-21 від 16.11.2021 р.  


